
　　　　　　　　研究助成部会議事録　　　　　　　　　　　　　　　　　　

開催日：平成24年2月20日（月）

時間：17時30分から19時05分

場所：本館５総長会議室

所属 研究課題 審査結果 議事録概要

1 呼吸器外科
WJOG5308L：縦隔リンパ節転移を有するⅢA期N2非小細胞
肺癌に対する術前の化学放射線療法と手術を含む
trimodality治療の実施可能性試験

修正のうえ承認 説明同意文書について、一部文言の修正

2 肝胆膵内科
C型慢性肝疾患患者に対するテラプレビル/ペグインター
フェロン/リバビリン併用療法におけるテラプレビル減量投
与の有効性の検討

修正のうえ承認
１．申請書について、一部文言の修正
２．説明同意文書について、一部文言の修正
３．医学研究計画書の一部文言の修正

3 泌尿器科
早期前立腺がんに対するPSA監視療法：
国際共同比較研究（PRIAS-JAPAN）

修正のうえ承認

１．申請書について、一部文言の修正
２．説明同意文書について、一部文言の修正
３．医学研究計画書の一部文言の修正
４．医学研究に係る利益相反自己申告書の一部文言の修
正

4 消化管内科
自主臨床試験:｢早期胃癌・胃腺腫に対する内視鏡的粘膜下
層剥離術におけるsecond-look内視鏡検査の必要性に関す
る前向きランダム化比較試験

修正のうえ承認
１．申請書について、一部文言の修正
２．説明同意文書について、一部文言の修正

5 消化器外科
病理学的Stage II胃癌に対するS-1術後補助化学療法の期
間短縮の意義を検討するランダム化比較第III相試験

修正のうえ承認
１．申請書について、一部文言の修正
２．説明同意文書について、一部文言の修正

6 血液・化学療法科
成人難治性血液悪性腫瘍に対する非血縁者間臍帯血移植
の有効性に関する研究臨床第Ⅱ相試験

修正のうえ承認
１．説明同意文書について、一部文言の修正
２．診療情報利用申請書について、一部文言の修正

出席委員：飯石浩康（部会長）、石川淳、三好淳、西村和郎、藤原義之、宮代勲、三浦剛



7 血液・化学療法科
初発慢性期慢性骨髄性白血病に対するダサチニブの第Ⅱ
相臨床試験

修正のうえ承認
１．申請書について、一部文言の修正
２．同意・説明文書について、一部文言の修正

8 消化器外科
結腸・直腸がんのFOLFOX／XELOX療法に対する制吐療法に
ついてアプレピタント併用の有用性を検討するための多施設
共同無作為化比較試験

修正のうえ承認

１．申請書について、一部文言の修正
２．説明同意文書について、一部文言の修正
３．医学研究に係る利益相反自己申告書の一部文言の修
正

9 消化器外科
肝細胞癌治療における術前肝動脈塞栓化学療法（TACE）
の有用性の検討

修正のうえ承認

１．申請書について、一部文言の修正
２．説明同意文書について、一部文言の修正
３．医学研究に係る利益相反自己申告書の一部文言の修
正

10
消化器検診
科

JCOG1106：局所進行膵癌に対するS-1併用放射線療法に
おける導入化学療法の意義に関するランダム化第II相試験

修正のうえ承認 説明同意文書について、一部文言の修正


